
2021 Yılı Anket Değerlendirme Raporu 
 
Mezun Öğrenci anketleri; 

• Ankete toplam 54 kişinin katılım sağladığı görülmektedir. 
• Katılımcıların oranı birbirine yakın olmakla beraber daha fazla erkeklerin cevapladığı 

görülmektedir. 
• Katılımcıların çoğu 30 yaş üzeri kişilerdir. 
• Katılımcıların 1999-2021yılları aralığında mezun olduğu görülmektedir. 
• Katılımcıların en çok resim ve grafik tasarımı bölümlerinden olduğu görülmektedir. 
• Katılımcıların eğitim durumu büyük çoğunlukla lisans düzeyindedir. 
• Katılımcıların %90’nın çalıştığı görülmektedir. 
• Katılımcıların %70’i kendi mezun olduğu alanda çalışmaktadır. %20 ise farklı alanlarda 

çalışmaktadır. 
• Katılımcılar öğrenci işleri hizmetleri, kütüphane hizmetleri, güvenlik hizmetleri, ulaşım 

hizmetleri, sağlık hizmetleri, kantin ve yemekhane hizmetlerini çoğunlukla yeterli 
bulmaktadırlar ancak öğrenim gördükleri alana ilişkin sosyal ve kültürel etkinlikleri 
yetersiz bulmaktadırlar. 

• Katılımcıların çoğunlukla aldıkları eğitimden memnun olduklarını görülmüştür. 

 
Öğrenci anketleri; 

• Ankete toplam 78 kişinin katılım sağladığı görülmektedir. 
• Katılımcıların çoğunluğunu kadınlar oluşturmaktadır. 
• Katılımcıların çoğu 21 yaş üzeri kişilerdir. 
• En çok katılım sağlayan bölümün sahne sanatları bölümü olduğu, 2. sırada katılım sağlayan 

bölümün müzik bölümü, sonraki katılım sağlayan bölümün tekstil ve moda tasarımı bölümü, 
4.katılım sağlayan bölümün grafik tasarımı bölümü ve 5. Sırada ise geleneksel el sanatları 
bölümünün olduğu görülmektedir. Resim ve seramik bölümü öğrencilerinin katılım 
sağlamadıkları görülmektedir. 

• Öğrencilerin yarısı tavsiye üzerine fakültemizi tercih etmiştir. %23’ü ise istediği programın 
sadece bizim fakültemizde olması sebebiyle tercih etmiştir. %17’si ise puanının sadece 
buraya yetiyor olması nedeniyle tercih etmiştir. 

• Öğrencilerin %70’inin fakülteden en önemli beklentisi iyi bir iş ve kariyer olanağı sunmasıdır. 
• Öğrenciler çoğunlukla akademik, idari personel ve fakülte yönetiminin tutumunu olumlu 

bulmaktadır. 
• Öğrenciler derslere yönelik soruların tamamını olumlu olarak yanıtlamışlardır. Ancak öğrenci 

değişim programları hakkında yeterince bilgilendirme yapılmadığı belirlenmiştir. 
• Üniversitemize yönelik ise öğrencilerin sanatsal etkinlikler, sağlık hizmetleri, kulüp etkinlikleri, 

tuvalet lavabo hijyeni gibi konularda kararsız oldukları görülmektedir. Ancak ulaşım, 
kütüphane, sosyal ortamlar, yemekhane, kantin hijyeni ve güvenlik konuları yeterli 
bulunmuştur. 

 
Akademisyen anketleri; 

• Ankete toplam 25 kişinin katılım sağladığı görülmektedir. 
• Katılımcıların çoğunluğunu erkekler oluşturmaktadır. 
• Katılımcıların çoğu 30-40 yaş aralığındaki kişilerdir. 

• Katılımcıların faküldeki hizmet yılına bakıldığında 10 yıl ve üzerinde olduğu görülmektedir. 
• Katılımcılar çoğunlukla gerekli ekipmana sahip olduklarını, fakülte web sayfasını yeterli 

bulduklarını, temizlik konusunda yeterli bulduklarını belirtmişler ancak derslik ve çalışma 
odalarının yeterli olmadığını ifade etmiştirler. 



• Yönetimle ilgili olarak yer verilen ifadelerin tamamına katılımcıların olumlu yanıt verdiği 
görülmektedir. 

• İş etkinliklerine yönelik olarak katılımcıların tamamen işlerini yapma konusunda olumlu yanıt 
verdiği ancak “iş yükünün fazla olması sebebiyle bazen işimi iyi yapamıyorum” şeklinde 
İfadede bulunanların da dikkate değer bir oranda olduğu görülmektedir. 

• Katılımcıların çoğunlukla araştırma ve yayın yapma konusunda ayrılan zamanı yeterli 
bulmadığı ve akademik kadro sayısını yeterli bulmadığı görülmektedir. 

 
İdari Personel anketleri; 

 
• Ankete toplam 12 kişinin katılım sağladığı görülmektedir. 
• Katılımcıların çoğunluğunu kadınlar oluşturmaktadır. 
• Katılımcıların çoğu 30-40 yaş aralığındaki kişilerdir 
• Katılımcıların faküldeki hizmet yılına bakıldığında 10 yıl ve üzerinde olduğu görülmektedir. 
• Katılımcılar çoğunlukla fiziki koşullara ilişkin olumlu görüş bildirmişlerdir. 
• Yönetimle ilgili olarak, çoğunlukla yönetimin açık ve net bir iletişim tercih etmediği, karar 

alma mekanizmasının şeffaf ve demokratik olmadığı, tüm çalışanlara eşit mesafede 
yaklaşılmadığı, iş dağılımı konusunda adil olunmadığı, bilgi akışının net ve zamanında 
gerçekleşmediği, personelin ihtiyacı olduğunda destek bulamadığı ve değerli 
hissetmediği, ödül, terfi vb. durumlarda adil verilmediği, personelin ilettiği şikâyetlerin 
dikkate alınmadığı konularında olumsuz olarak görüş bildirdiği görülmektedir. 

• İş etkinliklerine ilişkin de çoğunlukla tüm maddelere olumsuz görüş bildirildiği görülmektedir. 
• Kapasiteye ilişkin de çoğunlukla tüm maddelere olumsuz görüş bildirildiği görülmektedir. 

Buna göre mesleki eğitim etkinliklerinin yetersiz olduğu, personel sayısının yetersiz olduğu ve 
ulusal-uluslararası iş birliklerine desteğin yetersiz olduğu görülmektedir. 

 
Dış paydaş anketleri; 

• Ankette toplam 13 katılımcının yer aldığı görülmektedir. 
• Katılanlar çoğunlukla kamu çalışanı olduğu görülmektedir. 
• Katılımcıların çoğunluğunu erkekler oluşturmaktadır. 
• Katılımcılar çoğunlukla 18-30 ve 51-60 yaş aralığındadır. 
• Katılımcıların 2’si öğretmen diğerleri ise akademisyen, sanatçı, sahne amiri, 

oyuncu/yönetmen, moda tasarımcısı, emekli gibi meslek gruplarından oluşmaktadır. 
• Genel olarak katılımcılar ilişki içerisinde oldukları bölümlerden memnun olduklarını 

belirmişlerdir. 
• Kurumların fakültemizle işbirliği içerisinde oldukları ve iş birliği içerisinde olması beklenen 

konuların başında eğitim-öğretim ve sosyal-kültürel faaliyetler olduğu görülmektedir. 
• Kurumların öğrencilerimize ilişkin değerlendirmelerinde mesleki bilgi ve becerilerini yeterli 

buldukları, ekip çalışmasına uygun oldukları noktasında olumlu görüş bildirdikleri 
görülürken yabancı dil düzeyleri konusunda yeterli olmadığı görüşü ifade edilmiştir. 
Paydaşlarımız fakültemizin eğitim ve toplumsal katkı alanında diğer kuruluşların düzenlediği 
organizasyonlara destek verme noktasında eksik olduğu görüşünü çoğunlukla ifade 
etmektedirler ancak bilimsel, sanatsal etkinlikler ve şehirle bütünleşme anlamındaki 
etkinlikler konusunda yeterli bulduklarını ifade etmişlerdir. 



 

SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ GÜZEL 
SANATLAR FAKÜLTESİ İÇ PAYDAŞ 
(AKADEMİSYEN) MEMNUNİYET ANKETİ 
25 yanıt 

 
Analiz bilgilerini yayınla 

 

1. Cinsiyetiniz 
25 yanıt 

Kopyala 

 
 

56% 
Kadın 
Erkek 

 
 
 
 
 
 
 
 

44% 

 
2. Yaşınız 
25 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
20% 

 
 

20% 
 
 

8% 

20-30 
31-40 
41-50 
51-60 
61 ve üzeri 

 
 
 

 
52% 

 
3. Fakültemizde hizmet yılınız 
25 yanıt 

Kopyala 

 

 
64% 

1 Yıldan az 
1-4 yıl 
5-10 
10 yıldan fazla 

 
 
 
 
 

8% 24% 
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Fiziksel Koşullar ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz. 

Kopyala 

 

 
Tamamen Katıl… Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen Katılı 

 
10 

 
 
 
 

5 
 
 
 

0 
İşimin gereği olan araç ve ekipmana sahibim. 

 
Fakültemizin internet, web sayfası vb. hizmetleri yete… 

Fakültemizin temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir. Dersliklerin ve çalışma o 
 
 
Yönetim ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz. 

Kopyala 

 
 

15 
Tamamen Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen 

 

 
10 

 
 

 
5 

 
 

 
0 

 
 

 
İş Etkinlikleri ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz. 

Kopyala 

 

 
15 Tamamen Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen 

 
 
 

10 
 
 
 

5 
 
 
 

0 

Yöneticiler… 

Fakülte yö… 

Akademik… 

Fakültemi… 

 yapm… 

Fakülteye… 
 be… 

 ilgili…
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Tamamen Katılmıyo… Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum 1/2 
10 

5 

0 
Fakültemizde ulusal/uluslararası Görev aldığım birimde akademik Kurumda araştırma ve yayın 
iş birliklerine desteği yeterlidir. kadro sayısı yeterli düzeydedir.  yapmaya ayrılan zaman 

yeterlidir. 
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SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ GÜZEL 
SANATLAR FAKÜLTESİ DIŞ PAYDAŞ VE 
TOPLUMSAL KATKI MEMNUNİYET ANKETİ 
13 yanıt 

 
Analiz bilgilerini yayınla 

 

1. Kurum ve/veya kuruluşunuz 

13 yanıt 

Kopyala 

 
 

23,1% 

 
 
 
 

 
7,7% 

Kamu 
Özel Sektör 
STK 
Bireysel 

 
 
 

 
61,5% 

 
 

2. Cinsiyetiniz 

13 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
76,9% 

Kadın 
Erkek 

 
 
 

 
23,1% 

 
 
 

3. Yaşınız 

13 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

 
23,1% 

 

 
30,8% 

18-30 
31-40 
41-50 
51-60 
61 ve üzeri 

 
15,4%  

30,8% 
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4. Pozisyonunuz/ Unvanınız/ Göreviniz 

13 yanıt 

Kopyala 

 
2 

(%15,4 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 

0 
Arş. Gör 

 
Kalite Yöneti… 

 
Ogretim Uye… 

 
Sahne Amiri,… 

 
Sanatçı Me… 

 
Öğretim üyesi 

Gsl orkestra… Moda Tasari… Oyuncu/Yön… Sanatçı / Ak… yönetici Öğret… 
 

5. Fakültemizde ilişkide bulunduğunuz birim/birimlerle ilgili memnuniyet 
derecenizi puanlayınız. 

Kopyala 

 

 
Çok kötü Kötü Orta İyi Çok İyi 

4 
 
 
 

 
2 

 
 
 

0 
Geleneksel Türk Sanatları 

Bölümü 

 
Grafik Tasarımı Bölümü Müzik Bölümü Resim Bölüm 

 
6. Kurumunuzun Fakültemizle iş birliği yaptığı en önemli 
konuyu/konuları işaretleyiniz 

13 yanıt 

Kopyala 

 
Eğitim-öğretim 

Araştırma-Geliştirme 

Üniversite- Sanayi İşbirliği 

Sosyal-Kültürel Faaliyetler 

İdari Faaliyetler-Bilgi Payl… 

Topluma Hizmet Faaliyetleri 

Bilimsel Etkinlikler 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 (%7,7) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 (%23,1) 
 

3 (%23,1) 

 

 
6 (%46,2) 

 
 
 

7 (%53,8) 

10 (%76, 

 
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 

1 (%7,7) 

 
1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7) 

2 



 

7. Kurumunuzun Fakültemizle iş birliği yapması gereken en önemli 
konuyu/konuları işaretleyiniz 

13 yanıt 

Kopyala 

 
Eğitim-öğretim 

Araştırma-Geliştirme 

Üniversite- Sanayi İşbirliği 

Sosyal-Kültürel Faaliyetler 

İdari Faaliyetler-Bilgi Payl… 

Topluma Hizmet Faaliyetleri 

Bilimsel Etkinlikler 

 
 
 

 
2 (%15,4) 

 
 
 

2 (%15,4) 
 

3 (%23,1) 
 

4 (%30,8) 

 

 
6 (%46,2) 

8 (%61,5 
 
 
 
 
 

8 (%61,5 

 
0 2 4 6 8 

 
8. Öğrencilerimiz ile ilgili görüş ve önerileriniz Kopyala 

 
 

8 
Tamamen katıl… Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen katılıy 

 
6 

 
 

4 
 
 

2 

 
0 

Öğrencilerinizin mesleki 
bilgi düzeyleri yeterlidir. 

 
Öğrencilerinizin mesleki 

uygulama becerileri 
yeterlidir. 

 
Öğrencilerinizin ekip 
çalışması becerisi 

yüksektir. 

 
Öğrencilerinizin yaban 

dil düzeyleri yeterli 
seviyededir. 

 
9. Eğitim ve Toplumsal Katkı Alanında Görüş ve önerileriniz Kopyala 

 

 
Tamamen katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen 

6 
 

 
4 

 

 
2 

 

 
0 
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SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ GÜZEL 
SANATLAR FAKÜLTESİ İÇ PAYDAŞ (İDARİ 
PERSONEL) MEMNUNİYET ANKETİ 
12 yanıt 

 
Analiz bilgilerini yayınla 

 

1. Cinsiyetiniz 
12 yanıt 

Kopyala 

 

 
41,7% 

Kadın 
Erkek 

 
 
 
 
 
 
 
 

58,3% 
 
 
Yaşınız 
12 yanıt 

Kopyala 

 

 
33,3% 

 
 
 
 

 
8,3% 

20-30 
31-40 
41-50 
51-60 
61 ve üzeri 

 
 
 

 
50% 

 
3. Fakültemizde hizmet yılınız 
12 yanıt 

Kopyala 

 
 

50% 
1 yıldan az 
1-4 
5-10 
10 yıldan fazla 

 
 
 
 

25% 25% 
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Fiziksel koşullar ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz. 

Kopyala 

 
 

8 
Tamamen katılmıyo… Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum 1/2 

 
6 

 
 

4 
 
 

2 

 
0 

İşimin gereği olan araç ve 
ekipmana sahibim. 

 
Fakültemizin temizlik ve hijyen 

hizmetleri yeterlidir. 

 
Fakültemizin internet, web 

sayfası vb. hizmetleri yeterlidir. 
 

Yönetim ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz. 

Kopyala 

 
 

8 
Tamamen katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen 

 
6 

 
 

4 
 
 

2 
 
 

0 
 
 

 
İş Etkinlikleri ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz. 

Kopyala 

 
 

8 
Tamamen katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen 

 
6 

 
 

4 
 
 

2 
 
 

0 

Yöneticiler… 

Fakülte yö… 

Akademik… 

Fakültemi… 

 yapm… 

Fakülteye… 
 be… 

 ilgili…
 

     

     

      

              

         

           
 

   

    

       

     

              

           

            
 



 

 
 

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır.  Kötüy e Kullanımı Bildirme -  Hizmet Şartları - Gizlilik 
Politikası 

 

 Formlar 

       
    

 

8 
Tamamen katılmıyo… Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum 1/2 

6 
 
 
4 
 
 
2 

0 
Fakültemizde ulusal/uluslararası 
iş birliklerine desteği yeterlidir. 

Görev aldığım birimde idari 
personel sayısı yeterli 

düzeydedir. 

Mesleki eğitim etkinlikleri 
yeterlidir. 
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SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ GÜZEL 
SANATLAR FAKÜLTESİ MEZUN ÖĞRENCİ 
MEMNUNİYET ANKETİ 
54 yanıt 

 
Analiz bilgilerini yayınla 

 

1. Cinsiyetiniz 
54 yanıt 

Kopyala 

 
 

53,7% 
Kadın 
Erkek 

 
 
 
 
 
 
 
 

46,3% 

 
2. Yaşınız 
54 yanıt 

Kopyala 
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0,0 
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3. Mezuniyet Yılınız 
54 yanıt 

Kopyala 
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,8) 

4. Mezun olduğunuz bölüm ve anasanat dalı 
54 yanıt 

Kopyala 

 
6 

5 (%9,3) 
 
 

4 
  

 
2 
1 (1% 

 
(1%1,91()1%,9(1)1%,9(1)1%,9(1)%1,91()1%,9(1)1%,9(1)1%,9(1)%,91)1,9()%11,9()%11,9()%11,9()%1,9)1 (%1 (11%,9(1)%1,91()1%,9(1)1%,9(1)1%,9(1)%,91),9)1 (%1 (1%,91)1,9()1%((11%,9(1)%1,91()1%,9(1)1%,9(1)%,91) 
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GRAFİK TA… 
 

Geleneksel… 
 

Guzel sana… 
 

Resim 
 

Sahne San… 
 

Sahne san… 
 

sahn… 
Geleneksel… Grafik Bölü… Güzel sana… SDÜ GSF… Sahne San… Tezhib 

 
5. Mezuniyet genel not ortalamanız 
44 yanıt 

Kopyala 

 
3 
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2 

2 (%4,5) 2 (%4,5) 2 (%42,5()%4,5) 
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3,03 

 
3,39 Lisans 

 

 
3,85 

 
3.87 

 
72.52 

51 

 
… 

96,1 
 

6. Eğitim düzeyiniz 
54 yanıt 

Kopyala 

 

 
27,8% 

Lisans 
Tezsiz Yüksek Lisans 
Tezli Yüksek Lisans 
Sanatta yeterlik 
Doktora 

 
 
 

66,7% 

3 (%5,6) 3 

3 (%6 

2 (%2 (3%,73),7)2 (%3,7) 2 (%32,7()%3,7) 

(%5,6) 

4 (%7,4) 



 

7. Çalışma durumunuz 
54 yanıt 

Kopyala 

 
Çalışıyorum Çalışmıyorum 

 
 

9,3% 

 
90,7% 

 
 
 

 
8. Çalışma Alanınız 
54 yanıt 

Kopyala 

 

 
20,4% 

 
 
 
 
 
9,3% 

Mezuniyet alanımla ilgili bir işte çalışıyorum 
Mezuniyet alanımla ilgili 
olmayan bir işte çalışıyorum 
Çalışmıyorum 

 
 

 
70,4% 

 

 
Mezun Olunan Bölümün Çevresel Koşullarına İlişkin Görüşler Kopyala 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Tamamen 
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Öğrenci işleri hizmetleri 

yeterliydi 

 
Kütüphane hizmetleri 

yeterliydi 

 
Bilgisayar ve internet 
olanakları yeterliydi 

 
Güvenlik hizme 

yeterliydi 
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SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ GÜZEL 
SANATLAR FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ VE 
TOPLUMSAL KATKI MEMNUNİYET ANKETİ 
78 yanıt 

 
Analiz bilgilerini yayınla 

 

1- Cinsiyetiniz 

78 yanıt 

Kopyala 

 

 
39,7% 

Kadın 
Erkek 

 
 
 
 
 
 

 
60,3% 

 
 

2- Yaşınız 

78 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
70,5% 

17 
18 
19 
20 
21 ve üzeri 

 
11,5% 

 
16,7% 

 
3- Sınıfınız 

78 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
16,7% 

 
 
 

26,9% 

1. Sınıf 
2. Sınıf 
3. Sınıf 
4. Sınıf 

 

 
25,6% 

 
30,8% 
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4- İkamet yeriniz 

78 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
16,7% 

İl İlçe 
Köy 

 
 
 

 
79,5% 

 
 

 
5- Hangi bölümde eğitim alıyorsunuz 

78 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

 
25,6% 

 
 
 
 
 

21,8% 

 
 
 

28,2% 
 
 
 
 
 
 

19,2% 

Geleneksel Türk Sanatları 
Grafik Tasarımı 
Tekstil ve Moda Tasarımı 
Müzik 
Resim 
Sahne Sanatları 
Seramik ve Cam 

 

 
6- Süleyman Demirel Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesini tercih 
etmenizin en önemli sebebi nedir? 

78 yanıt 

Kopyala 

 
Ailemin isteği 

 
İstediğim bölüm/programın 

sadece bu okulda bulun… 

Puanımın sadece buraya 
yetiyor olması 

Tavsiye edilmesi 
(arkadaşlar, mezunlar, öğ… 

İş olanaklarının fazla 
olması, iyi bir gelecek su… 

5 (%6,4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8 (%10,3) 

 
 

 
18 (%23,1) 

 
 
14 (%17,9) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
39 (%50) 

0 10 20 30 40 



 

7- Öğrenim gördüğünüz fakülteden en önemli beklentiniz nedir? 

78 yanıt 

Kopyala 

 
İyi bir iş, gelecek ve kariyer 

olanakları sunması 

Sosyal, kültürel ve sportif 
aktivitelerin arttırılması 

Sosyal sorumluluk bilinci 
kazandırması 

Staj, işbaşında eğitim gibi 
uygulama olanaklarının a… 

Herhangi özel bir beklentim 
yok 

 
 
 
 

11 (%14,1) 
 
 

6 (%7,7) 

 
13 (%16,7) 

 
 

8 (%10,3) 

 
55 (%70,5) 
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Aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu derecelendirme anahtarını 
kullanarak belirtiniz 

Kopyala 

 
Kesinlikle Katıl… Katılmıyorum 
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Kararsızım Katılıyorum Tamamen Katılı 
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Danışmanım gerekli zamanı ayırmaktadır. 
 

Yönetim (Dekan, Dekan yardımcısı, Bölüm Başkanı… 
Akademik personelin öğrencilere karşı tutum ve davr… İdari personelin (Fakülte 

 
 

Bölümünüzle ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz 

Kopyala 
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